

Владимир ИВАШОВ



Майор Матвеев, герой будущего двухсерийного фильма режиссера В. Ордынского «Через Гоби и Хинган» («Мосфильм»), опытный и выдавший виды разведчик. Дрался с немецкими фашистами, сражался против японских милитаристов.

— Матвеев, — говорит актер, — упоен победой, ему кажется, что в мире теперь наступят покой и гармония. Но не проходит и нескольких месяцев, как мой герой убеждается: силы зла, человеконенавистничества, войны живы и пытаются активно действовать. Волей судьбы Матвеев оказывается одним из участников событий, связанных с разоблачением коварных планов империалистов по подготовке бактериологической войны.

*Сов. изд. № 14
09, 1981, 16 июня*